

Национальный союз агростраховщиков совместно с Минсельхозом Красноярского края провел совещание с аграриями по вопросам урегулирования застрахованных убытков, возникших в результате переувлажнения почвы в период уборки посевов.

Режим ЧС в связи с переувлажнением в Красноярском крае объявлен с 20 сентября. По данным НСА, красноярские аграрии в текущем сезоне активно использовали страховые инструменты: застраховано в текущем году почти 525 тыс. га посевов, из которых 50% — по программе защиты на случай ЧС. Преимущественно страхованием обеспечены зерновые культуры – 409 тыс. га, еще на 70 тыс. га застрахован рапс, также заключены договоры страхования гороха, картофеля, сои, кормовых трав.

Совещание сельхозпроизводителей и агростраховщиков, в котором приняли участие более 80 хозяйств, провели президент НСА Корней Биждов и первый зам. министра сельского хозяйства Красноярского края Лариса Белецкая. Представители НСА, руководители направлений страхования сельхозрисков в компаниях-членах союза рассказали о порядке заявления ущерба, дали рекомендации по основным этапам взаимодействия со страховой компанией. Основную часть совещания заняли ответы на практические вопросы аграриев, в том числе по уже происходящему процессу оценки ущерба и урегулирования страховых случаев.

«Переувлажнение почвы в текущем году стало вторым риском, по которому в системе страхования на случай ЧС впервые организуется урегулирование масштабных убытков. Особенность осеннего переувлажнения в сибирском регионе – в том, что в зоне ЧС оказались зерновые, прежде всего пшеница. Совещание с красноярскими аграриями показало, что эта ситуация имеет ряд особенностей в части процедур оценки ущерба, которые требуют отработки. НСА взял на контроль ряд конкретных вопросов от красноярских хозяйств, проходящих сейчас процедуру урегулирования», – заявил президент НСА Корней Биждов.

Википедия страхования